Niederschrift

über die Sondersitzung des Rates der Stadt Marl am 05. November 2013, von 16:00 bis 17:15 Uhr im Sitzungsraum I des Rathauses in Marl anlässlich der Verleihung der Stadtplakette an

Frau Gisela Brauckmann

Teilnehmer:

Frau Gisela Brauckmann Mitglieder des Rates der Stadt Marl geladene Gäste (gem. Einladungsliste) Bürgerinnen und Bürger der Stadt Marl Vertreter der Medien Der Rat der Stadt Marl hat im nichtöffentlichen Teil seiner Sitzung vom 18. Juli 2013 den Beschluss gefasst, Frau Gisela Brauckmann gemäß der Satzung über Ehrungen durch die Stadt Marl die Stadtplakette zu verleihen.

Die Stadtplakette wurde im Rahmen der Sondersitzung in feierlicher Form von Bürgermeister Werner Arndt an Frau Gisela Brauckmann überreicht.

Aus diesem Anlass trug sich Frau Gisela Brauckmann in das Goldene Buch der Stadt Marl ein.

Die Sondersitzung wurde musikalisch begleitet durch Brigitte und Günter Braunstein.

Die anlässlich der Verleihung der Stadtplakette gehaltenen Reden von Bürgermeister Werner Arndt, dem Ehrenvorsitzenden der SPD-Arbeitsgemeinschaft 60plus im Landesbezirk NRW, Herrn Gerhard Kompe, und Frau Gisela Brauckmann sind nachstehend abgedruckt.

Unterschriften

zur Niederschrift über die Sondersitzung des Rates der Stadt Marl am 05. November 2013

gez. Werner Arndt Bürgermeister

Datum: 19.11.2013

gez.

Stefanie Pöpping Schriftführung

Datum: 19.11.2013